



遇见你们是这辈子最大的幸福！ 一个讲了6年的爱心葡萄故事



通讯员 张鲜红 文/图

你们又来啦，葡萄来不及成熟，今天只摘了25箱，不够的话明天来补上。6月10日下午，新河镇蔡洋村村民陈方莲的葡萄园里，看到太平火速志愿者过来运葡萄，陈方莲热情地迎上前来。

从5月底开始，陈方莲的5亩葡萄进入了成熟期。和往年一样，老两口只负责葡萄日常田间管理和小批量采摘，种植技术指导、大批量采摘以及销售全权交给了火速志愿队。随着葡萄开始采摘，沉寂多时的火速爱心葡萄义卖群又活跃起来，你一箱，我两箱……只要看到售卖爱心葡萄的消息，群里的爱心人士就纷纷接龙。每年的葡萄基本上都是通过微信群和火速志愿者的朋友圈销售的，爱心葡萄已成为火速助农项目的一个招牌。

进入采摘季，志愿者又开始忙碌起来，陈方莲和崔秀英夫妻俩看在眼里，感激在心里。以前到葡萄成熟季节，雇不起小工，每天起早摸黑摘葡萄、卖葡萄，实在辛苦。这6年是我们老两口这辈子过得最轻松、最开心的几年，能遇见他们是我们这辈子最大的幸福。崔秀英激动地说。

已年过七旬的陈方莲、崔秀英夫妻俩腿部都有残疾，家境也比较困难，夫妻俩全靠种植5亩葡萄维



志愿者帮助陈方莲夫妻打包葡萄。

持生计。长年过度劳累，使两人看上去比实际年龄要大许多。过去，由于不懂种植技术，种出来的葡萄产量低、品相差，卖不上好价钱，辛苦一年赚不到2万元。再加上陈方莲腿脚不好，卖葡萄也成了夫妻俩的大难题。太平火速志愿队有一个助农项目，6年前把陈方莲纳入助农对象，帮助他们解决卖葡萄的难题。

当王队长和几个志愿者一起过来跟我们俩说这个事时，心想世上哪有这么好的事，还以为是骗子想骗我们的钱呢！说起6年前的第一次相遇，陈方莲至今记忆犹新。那年葡萄收成时，火速过来帮陈方莲夫妻俩卖葡萄，他们俩还是不

太放心，悄悄地在本子上记着数量，结果等到葡萄采摘完，火速把葡萄款送到他们手上时，夫妻俩一合计，发现数量丝毫不差，这下彻底放心了。在火速的帮助下，第一年，夫妻俩的葡萄就比往年多卖了1万多元，把夫妻俩高兴得好几个晚上睡不着觉。跟他们接触多了，我们慢慢感受到他们是不求回报、真心帮助我们的好人。崔秀英说。

在接下来的几年中，夫妻俩只管打理好葡萄园的事，剩余的都交给了火速。志愿者蒋琦曾开过几年农资店，懂得葡萄种植技术，于是成了老人的专用农技师，从冬天葡萄修枝开始，到除草、施肥，再到坐果，每

一步都把牢质量关。平均隔十天，蒋琦就要到葡萄园里走一趟。有时夫妻俩碰到技术上的事，只要一个电话，再忙，蒋琦也会过来。

志愿队负责人王祥云负责吆喝卖葡萄，每到葡萄成熟时，除了在火速各个群和朋友圈发布销售爱心葡萄信息外，还发动自己周边的生意伙伴加入爱心购买大军，每年1.5万余斤的葡萄，王祥云至少卖掉60%。黎淑飞负责统计每天的订单，然后送到陈方莲葡萄园里，安排采摘。整个采收季，黎淑飞是最忙的一个。其他志愿者只要有空，都会过来帮忙采摘和运送葡萄。

更让夫妻俩高兴的是，自从有了火速的帮助，园里的葡萄产量一年比一年高，品相也一年比一年好，收入更是一年比一年高，最多的一年，5亩葡萄卖出12.8万元，除去成本，净赚10万多元。崔秀英患骨质疏松多年，几年前，医生就要求她动手术，由于拿不出1万多元的手术费，只能一拖再拖，2021年，她的腿顺利做了手术。

在火速的爱心帮扶下，陈方莲夫妇银行账户里的养老钱越存越多，夫妻俩便萌发了退休的想法。我们算了一下，再种一年，存下的养老金就足够支持我们老两口的晚年生活啦！陈方莲开心地说。对于未来的退休生活，老两口充满了憧憬，出去走走是老两口一直梦想的。趁着我们还走得动，希望能出去看看世界，还希望你们到时经常过来看看我们。崔秀英说。

与泥同乐



亲子体验陶艺制作。

本报讯（通讯员蒋友彬文/图）6月15日，石桥头镇联合不知名陶社共同举办的“父爱如山，陶心相伴”父亲节主题陶泥亲子活动在三透里文创园开展，为孩子们提供了一个展示创意与孝心的平台，也让传统文化在现代生活中焕发出新的光彩。

活动中，陶社艺术家卢娣向参与活动的亲子讲解了陶瓷艺术的悠久历史与现代技艺的发展趋势。卢娣以其丰富的经验和独到的见解，引领家长和孩子一同探索泥土的神奇，感受陶艺的魅力。

父爱如衫



小朋友展示扎染T恤衫。（图片由幼儿园提供）

本报讯（记者姚天 通讯员许嘉妮）为增进亲子间的情感交流，营造感恩父亲、关爱父亲的温馨氛围，近日，城南镇岙环幼儿园开展“非遗扎染 父爱传情”主题活动，让孩子亲手给自己的爸爸扎染一件T恤衫。

活动伊始，老师向小朋友们介绍了扎染所用材料，并简单地介绍了扎结和染色等扎染工艺，以及不同的扎结方式和浸染手法产生的扎染效果。首先要将短袖铺平，找到中心点，顺时

针朝一个方向扭起来，最后用橡皮筋固定起来。现场，老师示范了扎结方式，孩子们跟着学习并进行染色。花纹像风车一样，真好看，我太喜欢了！看到自己的劳动成果，小朋友欣喜地发出感叹。

幼儿园相关负责人表示，希望以此活动为契机，让孩子们体会深沉伟岸的父爱，同时在寓教于乐中，感受中国传统手工的美妙之处，提升对民族文化的认同感和自豪感。

城南

义诊 走进养老院 健康服务 零距离

本报讯（记者张璐祎 通讯员金云国）近日，城之南志愿服务队联合城南镇卫生院的党员医疗小队来到浙兴养老中心，开展敬老、爱老、尊老义诊活动，为老人们送去健康与关怀。

志愿者将老人们一一接到义诊现场，卫生院的医护人员则为老人们进行血常规、肝功能、口腔、呼吸频率、肾功能、心电图、B超、胸部X线片等项目的检查。针对老人提出的各种疑难问题，医护人员通过询问其生活起居、饮食习惯、既往病史和用药情况等，用通俗易懂的方式讲解病因，并提供个性化治疗方案和自我保健建议。期间，医护人员还关注老人们的心理健康，鼓励老人们以乐观积极的态度面对生活。

此外，医护人员还为老人们讲解了慢性病的预防与控制方法，普及了健康饮食和适量运动的重要性，鼓励他们在养老中心内积极开展小型的健身走活动，提高生活质量，并发放了相关健康教育资料。

这家养老中心是我们创新医养结合、助推城南养老事业高质量发展的合作单位。通过此次活动，我们不仅为老人们送去了健康和关怀，也进一步促进了卫生院和养老中心之间的交流与合作。接下来，我们会定期组织开展类似的义诊活动，为更多的老年人提供便捷的医疗服务，共同营造关爱老年人、尊重老年人的社会氛围。城南镇卫生院副院长钟佩红表示。

用爱点亮生命之光



6月14日是世界献血者日，今年恰逢世界献血者日20周年。当天上午，来自各行各业的爱心市民走进当地献血屋，参与无偿献血活动，用实际行动奉献自己的爱心。

记者 徐伟杰 摄

安全生产牢记心间



今年6月是第23个全国安全生产月，近日，城北街道组织安委会成员单位在南山闸工业区开展安全生产月宣传咨询日活动。宣传人员结合近期事故易发领域的特点，围绕安全生产和消防安全常识、安全隐患排查整治、岗位安全操作规程、突发事件应急处置等方面，对企事业单位、员工开展短平快的微培训，进一步提升产业工人的安全意识和消防应急能力，形成“人人讲安全，个个会应急”的良好氛围。

记者 叶琳 通讯员 梁伟伟 摄

橙风 岭上甄选

New! 6月25日正式上市

来罐高橙汁

28°

吃火锅、聚烧烤

28°

中国高橙之乡-温岭

更配更过瘾！！

扫码购买

经销电话：0576/89665372 13758638852

浙江城之南科技有限公司 温岭传媒发展有限公司 联合出品